

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΔΗΜΟΚΡΙΤΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΡΑΚΗΣ

ΠΟΛΥΤΕΧΝΙΚΗ ΣΧΟΛΗ  
ΚΟΣΜΗΤΕΙΑ

ΚΟΣΜΗΤΟΡΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ



HELENIC REPUBLIC  
DEMOCRITUS UNIVERSITY OF THRACE  
SCHOOL OF ENGINEERING  
OFFICE OF THE DEAN

DEAN CHRISTOS G. KARAYANNIS

**Προς:** Προς τα Διοικητικά Συμβούλια των Φοιτητικών Συλλόγων, Προπτυχιακών, Μεταπτυχιακών Φοιτητών & Υποψηφίων Διδασκόντων της Πολυτεχνικής Σχολής του Δ.Π.Θ.

(Δια των Γραμματειών των Τμημάτων, με την ευθύνη της ανάρτησης του παρόντος εγγράφου στον ιστότοπο που διαθέτει το κάθε Τμήμα).

**ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΤΩΝ ΕΚΠΡΟΣΩΠΩΝ ΤΩΝ ΦΟΙΤΗΤΩΝ ΣΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΚΟΣΜΗΤΕΙΑ ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΣΤΙΣ ΓΕΝΙΚΕΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΕΙΣ ΤΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΤΗΣ ΠΟΛΥΤΕΧΝΙΚΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΚΡΙΤΕΙΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΘΡΑΚΗΣ**

Καλούνται οι φοιτητές της Πολυτεχνικής Σχολής, για την ανάδειξη των εκπροσώπων τους στη Γενική Συνέλευση και στην Κοσμητεία της Π.Σ., καθώς και στις Γενικές Συνελεύσεις των Τμημάτων της Π.Σ. για το ακαδημαϊκό έτος 2020-2021, σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 2, 16, 17 και 18 του Ν.4485/2017 (ΦΕΚ 114/τ.Α'/4.8.2017) «Οργάνωση και λειτουργία της ανώτατης εκπαίδευσης, ρυθμίσεις για την έρευνα και άλλες διατάξεις» καθώς και με τη με αριθμ. Β Πρωτ. 191014/Ζ1/7-11-2017 (ΦΕΚ 3969/Β'/13-11-2017) υπουργική απόφαση ως εξής:

-Για τη Γενική Συνέλευση της Π.Σ. (για ετήσια θητεία) 13 εκπροσώπους και τους αναπληρωτές τους (τουλάχιστον 1 προπτυχιακός φοιτητής και 1 μεταπτυχιακός φοιτητής ή Υποψήφιος Διδάκτορας).

- Για την Κοσμητεία της Π.Σ. (για ετήσια θητεία), 1 εκπρόσωπο των Προπτυχιακών φοιτητών και τον αναπληρωτή του και 1 εκπρόσωπο των Μεταπτυχιακών Φοιτητών ή των Υποψηφίων Διδασκόντων και τον Αναπληρωτή του.

- Για τις Γενικές Συνελεύσεις των Τμημάτων της Π.Σ. (για ετήσια θητεία), 1 εκπρόσωπο των Προπτυχιακών φοιτητών και τον αναπληρωτή του και 1 εκπρόσωπο των Μεταπτυχιακών Φοιτητών ή των Υποψηφίων Διδασκόντων και τον Αναπληρωτή του.

Συνημμένα σας αποστέλλουμε τον προαναφερθέντα Νόμο, καθώς και τη σχετική Υπουργική απόφαση, για διευκόλυνσή σας.

Ο Κοσμήτορας της Π.Σ.



Χρήστος Καραγιάννης  
Καθηγητής